

«Каждый день был для нас праздником»

КРОСС ДРУЖБЫ

С этих слов началось интервью с руководителем спортивной делегации Иванова, председателем КЛБ «Автокрановец» Ольгой Егоровой, которая на днях возвратилась из Германии. Здесь, в городе Ленгерих, с которым уже много лет развиваются дружеские связи, прошел юбилейный, 20-й Международный «Тевтобургский кросс».

«Хочу отметить, - подчеркнула Ольга Степановна, - что эти соревнования с участием более пяти тысяч спортсменов - как профессиональных бегунов, так и любителей оздоровительного бега и скандинавской ходьбы из Германии, Австрии, Франции, Нидерландов, Бельгии, России, ряда других стран, уже давно пользуются огромной популярностью в Европе.

Хозяева, начиная с аэропорта, радушно встретили ивановцев, приехавших в Ленгерих уже в четвертый раз. Все шесть дней мы были окружены заботой и вниманием. Немецкие друзья сделали все возможное, чтобы каждый



день насыщенной программы был для нас праздником. Мы были приняты руководством города, имели возможность посетить с экскурсиями Кельн, Дюссeldorf, ознакомиться с экспонатами Олимпийского музея, побывать в крупнейшем в Европе аквапарке, местном гольф-клубе, совершив прогулку на катере по озеру, вокруг которого пролегала трасса кросса.

Что касается погодных условий во время соревнований,

то они были прямо противоположны теплому приему. Накануне старта и в день забегов не переставая лил дождь. И без этого довольно холмистая трасса протяженностью 6,7 км и 12,2 км буквально «расплывалась» под ногами. Тем не менее вся наша дружная команда выдержала серьезное испытание. Инженер энергетического университета Юрий Шилов стал победителем в возрастной группе 55-59 лет, опередив более трехсот сво-

их конкурентов. В абсолютном зачете студент этого же вуза Сергей Гурьев и мастер спорта, призер европейского первенства по спортивному ориентированию Наталья Козлова (СДЮШОР-3) были приглашены на третью ступень пьедестала. С бронзовым временем завершила трассу в забеге ветеранов 60+ я».

Весомый вклад в успех визита нашей делегации внесли также Владислав Кукаев (ИГЭУ), Галина Лапочкина (СДЮШОР-3) и директор детско-юношеской спортивной школы Кохмы Сергей Кукаев, исполнявший обязанности переводчика.

«Экзотические» подарки нашим спортсменам за призовые места - корзины с фруктами и цветы в горшочках - мы оставили в семьях, в которых проживали в Ленгерихе.

На прощальном вечере в городской ратуше мы вручили руководителю союза спортсменов Утте Вайсс сувениры ивановской администрации с приглашением посетить наш город с ответным визитом, приурочив его к одному из спортивных праздников в год 145-летия Иванова.

Альберт СКОБЦОВ

